

### おわび（正誤表）

『中学 詳説用語&資料集 理科』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
171	「典型元素」 1行目	【誤】 <u>12</u> 族～ → 【正】 <u>13</u> 族～
171	「遷移元素」 1行目	【誤】 <u>11</u> 族に → 【正】 <u>12</u> 族に
339	左段30行目	【誤】 潜性 <u>性</u> 質 → 【正】 潜性 <u>形</u> 質